

高邮报

GAO YOU BAO

2011年12月30日 总第1816期
辛卯年十二月初六 星期五 2011年第259期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

中国移动通信 CHINA MOBILE

元旦

中国移动各大手机卖场联手开展

3G 智能手机节

3G 智能手机免费送 手机 0 元抢



创新理念新境界 跨越发展新天地 “三破三立”引领新一轮思想大解放

本报讯 事业兴衰成败在人,关键在解放思想。市委书记丁一在市委十届二次全会上提出,要坚持解放思想,特别要做到“三破三立”,即在目标定位上,破“自降要求、自降标准”的思想,立“高点起步、高位争先”的意识;在产业发展上,破“故步自封、邯郸学步”的思想,立“敢于创新、敢于领先”的意识;在服务大局、服务基层、服务群众、服务企业上,破“等我做、请我做”的思想,立“率先做、做则优”的意识。“三破三立”的提出,在全市各地、各部门引起强烈反响。近日,记者在有关部门、乡镇了解到,他们在认真总结今年各项工作的同时,正围绕“三提”这一发展主题,深入开展“三破三立”解放思想大讨论。“三破三立”正在引领新一轮思想大解放。

在开发区采访时记者了解到,开发区正以多种形式宣讲市委十届二次全会精神,并围绕“三破三立”展开热议。副市长、开发区管委会主

任汤学仁深有感触地说,要“提振信心、提质转型、提速跨越”,就必须“三破三立”。开发区要实现“三年巨变”更要“三破三立”。目前,开发区班子成员以及各部门都在根据各自的工作职责,谋划明年的具体工作思路,把“破”什么、“立”什么作为具体工作事项一一列出。

菱塘回族乡作为全省唯一少数民族乡,他们在开展“三破三立”大讨论时,把“三破三立”作为开展新一轮思想大解放的行动纲领。乡党委书记、乡长杨文喜说,丁书记提出的“三破三立”直指“顽疾”,明确了新一轮思想大解放的目标。我们千万不能沾沾自喜,固步自封,要敢于创新,敢于领先,严要求、高标准。我们将通过“三破三立”,把全乡党员干部的精神调整到最佳状态,在全国民族乡镇中争第一。界首镇党委书记、镇长夏春来在接受采访时说,界首镇今年虽然圆满完成了各项目标任务,但要紧扣“三提”发展主

题,跑出界首“加速度”,就必须“三破三立”,只有解放思想才能换来新理念、新境界、新天地。市经信委主任杨向东说,“三破三立”在全市上下,尤其在党员干部中引起了一场思想“洗礼”。“三破三立”触及思想、触及心灵、触及神经,让我们在“破”中看到了工作不足,在“立”中寻准了工作目标。

丁书记提出的“三破三立”在市行政服务中心也引起了较大反响,他们围绕服务大局、服务基层、服务群众、服务企业,就“破”等我做、请我做,“立”率先做、做则优”展开讨论。大家一致认为,“三破三立”击中思想要害,为我们如何做好服务工作提出了更新、更高的要求。目前,各服务窗口正对照“三破三立”推出新的服务举措,以力求“率先做、做则优”。殷朝刚

学习宣传贯彻落实全会精神

市领导赴天山调研

本报讯 28日,市委常委、宣传部部长张秋红率宣传部有关负责人深入挂钩联系的天山镇,实地走访调研,点评天山镇党委班子创先争优工作,并为该镇参加冬训班的党员干部宣讲市委十届二次全会精神。

张秋红现场察看了正在建设的镇工业集中区大道、向阳河整治工程、电路干线迁移工程、集镇扩容工程、红旗涧风光带,并看望正在现场施工的电力、建筑、路桥施工人员。

在听取天山镇党委一年来工作汇报后,张秋红指出,天山镇本着发展优先、创新优先、富民优先的原则,科学定位谋发展,凝心聚力抓落实,靠实举措求突破,镇村形象大有提升,优势特色不断彰显,各业成绩可圈可点。(下转二版)

我市召开外来务工人员管理现场会

本报讯 29日下午,我市召开外来务工人员管理现场会,研究部署全市外来务工人员服务管理工作。市委常委、政法委书记徐永宝主持会议,副市长汤学仁、高长明参加会议。

近年来,随着全市经济社会的快速发展,一批大项目、好项目、外资项目先后落户我市,吸引了大批外来人员来我市务工。

会上,徐永宝指出,做好外来务工人员的服务管理工作,是维护社会治安的基础环节,是建设和谐社会的迫切需要,也是提升城市文明水平的有

效途径。他要求,各乡镇、园区及相关部门要切实尊重和维护外来务工人员的合法权益,给予他们充分的人文关怀;企业在寻求自身发展的同时,也要为外来务工人员创造良好的工作环境。徐永宝强调,全市上下要充分认识到做好外来务工人员服务管理工作的责任感与使命感,各乡镇、园区以及相关部门要充分发挥职能作用,管理好外来务工人员队伍,切实维护社会和谐稳定。

高长明分别对外来人口管理、工资发放、防火防盗的安全与责任、校车专项整治等各项工作提出了明确要求。晓莉

我市召开党外干部座谈会

本报讯 在29日下午召开的党外干部座谈会上,全市副科级以上党外干部欢聚一堂,交流一年来的工作体会,并为高邮未来的发展建言献策。市委副书记金春林,市人大常委会副主任薛晓寒,副市长汤学仁,市政协副主席肖伯群、王薇参加座谈,市政协副主席、市委统战部部长王志强主持会议。

座谈会上,金春林对我市党外干部工作给予充分肯定。他说,近年来在各级党委的领导下,在市委组织部、市委统战部等有关部门的共同努力下,我市党外干部工作思想认识高、规划目标明、培养方式多、工作机制新,希望大家再接再厉,把党外干部工作做得更好,更加有声有色。

就如何进一步做好党外干部工作,金春林要求,要提高认识,充分认识做好党外干部工作的重要性;要发挥优势、服务发展大局,牢记责任、构建和谐社会,关注民生,维护群众利益;要提升本领,进一步提高政治把握能力、参政议政能力和合作共事能力;要加强领导,切实保证党外干部工作取得实效,努力为建设幸福美好现代化新高邮作出新的更大的贡献。

会上,汤学仁向与会介绍了市经济开发区招商引资、项目建设等情况。王志强通报了市委十届二次全会和市“两会”精神,并希望党外干部在新的一年里,深入调查研究,积极建言献策;围绕中心任务,干好本职工作;密切联系群众,创新社会管理,在推动社会主义民主政治建设、推动高邮经济社会又好又快发展发挥更大的作用。王道

我市举行重残补贴金和新农保发放仪式

本报讯 29日上午,我市举行低保家庭重度残疾人补贴金和农村重度残疾人新农保保险卡发放仪式。1186名城乡低保家庭重度残疾人喜获重残补贴金“一折通”,1626名农村重度残疾人领到由政府代缴养老保险的“保险卡”。副市长乔国银参加发放仪式并讲话。

发放仪式上,乔国银说,今年我市向全市低保家庭重度残疾人发放重残补贴金,并为农村重度残疾人代缴新农保保费是健全完善我市社会保障体系的又一重要举措,是市委市政府加快推进残疾人“两个体系”建设的具体体现。她要求,(下转二版)

激发文化活力 增强文化魅力

——七论认真学习贯彻市委十届二次全会精神

本报特约评论员

文化的活力就是吸引力,更是向心力,也是发展力。高邮是首批省历史文化名城,历史悠久,底蕴深厚。市委十届二次全会明确提出建设文化高邮的目标,这就需要我们进一步激发文化活力,发展繁荣文化事业和文化产业,打造文化强市,增强古城高邮的文化魅力。

要始终坚持正确导向,唱响主旋律,增强先进文化引领力。加强社会主义核心价值观体系建设,充分运用各

种载体,牢牢把握正确舆论导向,形成正面舆论强势,在先进理论普及、先进文化宣传、先进典型传播、群众性精神文明创建活动以及加强和改进未成年人思想道德建设等方面,发挥积极作用。进一步激发全市上下建设“五个高邮”的热情。旗帜鲜明地开展争做“高邮好人”活动,倡导诚信友爱、创新奉献社会风尚,构筑高邮人民美好精神家园。

要始终坚持文化惠民,打好主动

仗,提升人民群众幸福感。大力实施文化惠民工程,坚持政府主导,加大投入力度,全面建成覆盖城乡、结构合理、功能健全、实用高效的公共文化服务体系,做到重心下移,倾斜基层,普惠群众,促进和谐。进一步提升文化馆、图书馆、社区文化活动室、乡镇文化站和农家书屋的服务功能,做到设施完善、服务优质、活动正常。深入开展送文化下乡,加大公共文化产品和服务供给力度,让文化发展成果惠及广大群众,更好地满足群众精神文化需求。

要始终坚持反映生活,激发创造力,提高文艺创作水平。文化精品是思想性、知识性、艺术性、观赏性俱佳的优秀作品,(下转二版)



近年来,扬州红旗电缆厂不断加大技改投入,努力提升产品科技含量,推出了多种型号功能的新产品,深受市场青睐。今年,在复杂的形势下,该企业仍取得较好的业绩。图为该公司工人正为客户赶制产品。 王林山/摄

双兔 好种好米 硬道理

王才林大米

5158

江苏双兔食品股份有限公司

服务热线: 84637777 84476888 84478111

正宗高邮蛋 心中红太阳

客服热线: 400-799-0890

红洲牌福鸭米上市了, 采用鸭鸭共育方式未用农药化肥。

松花蛋 双黄蛋 老鸭煲 凤香鸭 琵琶鸭

江苏省著名商标 江苏省名牌农产品

秦邮牌

松花蛋 双黄蛋 咸鸭蛋 速冰点心 水晶肴爪 凤香鸭

秦邮蛋品有限公司

服务热线: 84611538 84614960

厂址: 高邮城南经济开发区兴园路

敬告读者

《高邮报》2012年1月1日增刊一期,2日至3日休刊,4日正常出报。“今日高邮”网站节日期间正常更新,敬请关注。

《高邮报》编辑部
2011年12月30日

今日总值班 胡行球
责任编辑 郭兴荣

尚美家居

国内一线品牌家具

地址:康华园·现代城东大门
服务热线: 84631708